

Nemzeti Múzeum

Budapest.

B A J A - B Á C S K A

Szerkesztőség és kiadóhivatal,
FERENCZKÉ TERE 2. SZÁM.

Társaság szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KNÉZY LEHEL

Társaság ügyvezető
Helyben egy hónapra 2 pengő
Egyéb helyeken 3 pengő

ELŐFIZETESI ÁRAK

A revíziós csata külföldön dől el.

A Nemzeti Egység megteremtője és Vezére: Gömbös Gyula hivatalos programjává tette a trianoni békeszerződésnek a jog és igazság szemlémében való revízióját.

A munkaterv harmadik szakasza hangsúlyozza, hogy a miniszterelnök minden békés eszközzel a revízióra törekszik, hangsúlyozottan aláhúzza a „békés” jelzőt, mely egyuttal jelszó is.

Európa népei ma békére áhítoznak s a legáltalánosabb nemzetek sem merik vállalni a felelősséget egy esetleges háborúért, mely egészen tönkretenné az európai civilizációt s fellorgálná a mostani* társadalmi rendet.

Gömbös Gyula miniszterelnök mikor a revízió programjává tette, teljesen tisztában volt egy esetleges háború előre nem látható, veszélyes következményeivel s azért hangsúlyozta a békés utón való revíziót.

A békés revízióra való törekvésnek két munkatere van, az egyik a belföld, a másik a külföld.

Mindkét munkatér nagyon fontos, de kétségtelen, hogy a külföldi a fontosabb.

A revízió szempontjából fontos, hogy nálunk belső rend, biztonság jó gazdasági viszonyok legyenek s mindennek előtti kell, hogy nagy többségre támaszkodó erőseküzi kormányunk legyen.

A mostani választás eredményének külpolitikai szempontból való fontosságát eléggé hangsúlyozzák a külföldi lapok, de a revízió szempontjából való jelentőségét legjobban bizonyítja az a tény, hogy legnagyobb és leghatékosabb ellenszínük Titulescu, aki eddig csupán Európában igyekezett revíziós mozgalmunkat ellensúlyozni, most látván, hogy Európában a Vezér és a Revíziós Liga cádtudatos munkássága megnyerte a hatalmak igen tekintélyes részének jóindulatát — működésképpen színterét Amerikába helyezte át s ott szervezte a revízióellenes ligát.

Figyeljünk fel erre a veszedelmes akcióra s a kinek csak egy amerikai ismerős vagy rokona van, írjon neki s hívja fel, hogy a maga ha-

táskörében ellensúlyozza Titulescu alattomos munkáját.

Senki sem eléggé jelentéktelen annyira, hogy hasznos munkát ne végezhetne-e téren.

Hitler és Mussolini tekintélyét minek köszönhetik? Annak, hogy erősen és egységesen áll mögöttük a nemzet.

Emlékezzünk csak, hogy a mi ellenzéki lapjaink, hogy guayoldotak a sokszoros népszavazások, melyet Németországban rendeztek,

hogy emlegették az „erőszakot” mellyel ott a szociáldemokraták, kommunisták uralmának véget vettek, de ma már a német egység visszacserezte Németország régi tekintélyét és az sem árt neki, ha náluk „öreg, rozsdás csákyájú halászok” neki rugaszkodnak.

Erős kormány, erős többség kellett és kell nálunk is, mert csak erős és nagy többségre támaszkodó kormány tudja a revíziós csatát békés uton a külföldön megnyerni.

A kisebbségek védelmével szédítik Jugoszláviában a magyarságot, de Zentán mégis szerb jelöltet állítottak.

A zentai főgimnázium visszaállítását és a magyar kulturális egyesületek működési szabadságát ígérte dr. Todorovics belgrádi ügyvéd.

Jugoszláviában a képviselői mandátumok körül egyre hevesebb harcok folynak.

A zentai kerületből dr. Szántó Gábori kiszorították, helyébe dr. Todorovics, belgrádi ügyvédet jelölték, akit Vujics zentai polgármester azzal ajánlott, hogy Szántónál sokkal több eredményt fog felmutatni.

Szántó Gábor nem volt ösztöne és nyílt, és a pártvezetőkkel, sem a polgársággal szemben, amikor mandátumának biztosítása érdekében több oldalról is tárgyalásokba bocsátkozott és a legszükségesebb percben hátat fordít Zentának és Topolán jelöltette magát.

Todorovics helyettese Fodor Gel-

lert, horgosi földbirtokos. Todorovics a kisebbségek védelmét is megígérte. Szerinte a kisebbség ép olyan szabadságot élvez, mint a többség, ha lojalis.

Todorovics programjává tette, hogy Zentán újra visszaállítsák a főgimnáziumot és a magyar kulturális egyesületeknek működési szabadságot biztosítsanak.

Szántó Gábor, mint a topolai járás kormánypárti képviselőjelöltje, Csantavéren és Baján tartott programbeszédet, helyettese, Leibach Gyula kíséretében. Szántó Gábor a volt és az új király dicsőítése után a magyarság gazdasági és kulturális szükségleteiről is megemlékezett.

Epizód a csatájai kortesháborúból.

Elítélte a bíróság a duhajkedvű Mojzes-kortest.

A regőcei kerület választási harcainak egyik mozgalmas és szenvedélytelenné épen nem mondható epizódját tárgyaltak tegnap a járásbírószágon. Az eset maga nem nagy, de jellemző az elitáltak pártjának magatartására és figyelemreméltó azoknak, akik a közvéleménnyel ennek ellenkezőjét akarják elhitelni.

Március 19-én este békésen iddógláltak a csatájai Szujervendéglőben Bergerstock József és Mészáros Antal, Teleki-párti választók. Később

betért a korcsmába Zuck Mátyás, Knipf István, Staller István és Peller Adám. Az ujonnan érkezettek eleinte csak maguk között vitázták pártállásukat, később azonban nekifüzesedve Bergerstock és Mészáros asztalához léptek és megkérdézték őket:

— Mért Telekire és mért nem Mojzesre szavaztatok?

— Mert oda szavazunk, ahova akarunk — felelték amazok, majd a Mojzes-pártiak fenyegető magatartása miatt kiáltk boraitak és hazamentek.

Alig tértek nyugovóra, ektelen zaj verte fel álmából Bergerstockot. Kifutva kapuját betörve találta, mire kiért, a tettesek, akikben a kocsmái Mojzes-kortesteket ismerte fel, elszaladtak. Feljelentésére a csendőrségi nyomozás megállapította a tényállást és ennek alapján a szolgabíró 10—10 pengős büntetőparanccsal sújtotta a négy duhajkodót.

Az ügyet tegnap tárgyalta a bajai járásbírószágon. A négy vádlót egybehangzó vallomása szerint a kaput Staller törte be és a csendhárborítást is ő okozta. Staller Istvánt a járásbírószágon 30 pengő pénzbüntetésre és az eljárási költségek megtérítésére ítélte jogerősen.

Baján keres menekedéket egy Eszékéről kiküldött bácskai magyar család.

Április 7-én ismét újabb bácskai magyar családot tettek át a jugoszláv hatóságok a határon. Nagy Ferenc bátorostori születésű szabó és családja jötték ujj Bajára.

A tragikus sorsu magyar sok hányattatáson ment keresztül míg ismét magyarrá talajra ért.

A jugoszláv terror fektelen elnyomatási törekvéseit szenvedő magyar szabó ma felkereste szerkesztőségünket és azzal a kérelemmel fordult hozzánk, hogy legyünk segítségére otthona megalapozásában.

Nagy Ferenc nevében felhívással fordulunk a bajai szabóiparosokhoz, legyenek valamiképpen segítségére, hogy munkához jusson.

Az eszékai szabósegéd, aki már 20 évig élt Jugoszláviában, nem tud többé otthonába visszamenni. Minden támasz és segítség nélkül érkezett szülőföldjére és kéri iparosostársait együttérző támogatásért.

Nagy Ferenc szívesen elvállal bármilyen szakmájába tartozó munkát, hogy feleségének és 13 éves kislányának otthon tudjon biztosítani.

Reméljük, hogy a hazafias érzésű bajai szabóiparosok segítségére lesz Nagy Ferencnek, aki szerkesztőségünk útján megkapja a neki szóló értesítésket.

Adalékok a bajai színeszet történetéhez.

Irta: Csapiáros István.
(Folytatás)

Szőllői és Szuper után Rösszler debreceni színtársulata adott operákat Baján. Később a Nemzeti Színház egy-egy művészcsoportja jött ifj. Egressy G. vezetésével hűjón Budapestről. Ilyen vendégművészek voltak Teleki Miklós (T. M. Baiáról nőtől). Felesége a bajai Wolfeldi Gaidler család tagja, Munkácsy Flóra, kora legszebb színésznője) Prille Kornélia, a Leudvay-házaspár, Bulovszky Lilla, később Csillag Terez, kinek első fellépte Baján volt.

A szabadságharc utáni színészetünk egyik kuriózuma, hogy a Bach-korszakban német színészek is felütittek sátorfájukat Baján: Dieffenbach és Remay szenior és junior színészársulatai.

Vasvári Kovács József az első magyar fun-rator naplóiban azt találjuk, hogy 1857 ben a híres Európát bejáró Királyfi táncosok is itt voltak valószínűleg Nyiraty György társulatában.

1859. november 19-én a bajai Kazinczy ünnepén Kisfaludy Kemény Simonját adta a Baján tartozkodik színtársulat, a Molnár György, Bényei István a magyar színészegegyesület volt központi igazgatója ugyancsak 1859-ben lett színész Baján Lendvai rábeszélésére. A 60-as évek elejétől állandó műkedvelői társulata volt Bajának, mely Czifrusz Ferenc tanár felügyelete alatt működött. Zenéi előadásait az énekrészekkel együtt, az akkor Baján időző Allaga Géza vezette, egy-egy darabba beleszőve az akkor már híressé válni kezdő dalait. Egykoru szemtanúk szerint Dömötör Zuárd megrázó alakítású Zrínyije, Aba Sámuelje, Zsiga cigánya, Csupor Gyula népszimni alakjai, Fejes István eszméidája, Allaga Blanka és Bella, Jurits Bella alakításai feledhetetlenek voltak.

A 70-es években Völgyi György magyar színtársulata, utána fia Vargha Gyula, később Csoka Sándor színtársulatai játszottak.

A szegedi árvíz után Aradi Gerő Zomborba és utóbb Bajára vitte szegedi színtársulatát s miután a közönség fölkarolta vállalatát, nyári színtört épített és többször is visszatért. Amiódán pedig Zombor 1882-ben állandó színházat nyitott, a színházigazgatók állandóan egyszerre szerződtek olyképen, hogy a telet Zomborban, a tavaszt Baján töltötték. Így jöttek ide is rendszeresen ugyanazok a társulatok 1883-tól 1900-ig, melyek Zomborba:

1882—83 Sággy Zsigmond és Dobó Sándor, 83—84 Tóth Béla, 85 Mosonyi Károly, 86 Tóth Béla, 87 Sággy Zsigmond, 88 Rakodczay Pál, 88—89 Sággy és Borsódi 89—90 Halmay Imre, 90—91 Egyri Kálmán, 91—92 Veszprémi Jenő, 92—93 Rakodczay Pál, 93—95 Polgár Károly,

95—96 Füredi Károly, 96—98 Kunhegyi Miklós, 98—900 Pesti Iliász Lajos. A bajai származású Bajai Mihály Mór is itt lépett a színpadra először Pesti Iliász Lajosnál 1903. május 1-én. 906—09. Farkas Ferenc dr.

Érdeemes néhány szót szólni színházunk akkori állapotáról is. Nos, a XIX. sz. második felében s a kilencszáz-as évek elején a színészek a Bárány-szálló alkalmatlan nagyteremben kénytelenek játszani, régebben még kényelmesebb vendéglői helyiségekben. A Bárány színpadja kezdetleges, amellyel oly kicsiny, hogy alig tudtak rajta mozogni. A modern színpadi technika vívmányainak miékénti alkalmazása nem is okozott gondot itt a színgazgatóknak, hisz örültek ha egy-két butordarabot el tudtak helyezni úgy, hogy elferjen tőlük néhány szereplő is. A

zenekar szabadon ült az első széksorok között. Így aztán mindenki azt a szöveget élvezte, amely mellett ült. Páholyok nincsenek, villanyvilágítás híján a nézőtér nem volt elcsitítható. Sok-sok illúzió kellett tehát, hogy az em. er. Baján színdarabot élvezhessen. A foyert egy darabka folyosó helyettesítette, a melyben a szűk kis lépcsőfeljárát végződött. Megszerencse, hogy nem történt itt valami pánik.

1929-ben a városnak már három színi előadásra alkalmas helyisége van. Legmegfelelőbb a Központi-szálloda színházterme, mely 1927-ben épült s az igényeket megközeleltően kielégíti. Efért benne kb. 800 ember. Kiseb előadásokra alkalmas a Nemzeti szálló nagyterme, melynek befogadóképessége közel 400 ember.

(Vége)

Milyen kedvezményeket biztosít a házadómentességről szóló új kormányrendelet.

Megjelent a házadómentességről szóló új kormányrendelet, mely megszabja, milyen építkezés után mennyi adókedvezmény jár.

Tizenöt évre terjedő teljes és azonnal 10 évre terjedő 50 százalékos ideiglenes házadómentesség illeti a házat, ha öves telekre építetik.

Tizenöt évre terjedő teljes rendkívüli ideiglenes házadómentesség jár az olyan sorházak után, amelyek közművekkel ellátott területen épülnek, ha a ház csak egy lakást

foglal magában és utcai homlokzata legalább 8 meter.

Intézkedik a rendelet a tatarozási kedvezményekről is. Minden háztulajdonos részére úgy az átalakítási, mint a tatarozási költségek 50—50 százaléka a házadóból való levonását engedélyezi, azzal a korlátozással, hogy a tatarozási költséget az átalakítási költségeknek legfeljebb fele összegnek erejéig lehet számításba venni.

Izgalmas életmentés a bajai Dunán.

Tegnap délután 6 óra tájban izgalmas jelenet játszódott le a bajai Dunán. Egy fiatalember csónakon a Klaszán-malom felé közeledett, nem számított azonban arra, hogy azon a részen a víznek erős esése van s a csónak mielőtt

egyensúlyba helyezhette volna felborult. A fiatalember a vízbe esett és élethálaj küzdelmet folytatott a habok ellen.

A parton állók, siettek segítségére és hosszú küzdelem után sikerült a halálos veszedelemből kimenteni.

Megindultak Baján az építkezések, de csak 13 új lakóházat fognak építeni.

A bejelentett toldalékipítkezések száma 32.

Már teljesen kialakult az idei építkezések képe Baján, de a megindulás nem sokat ígér az idei városfejlesztési törekvéseknek.

Mindössze 13 új épület, illetve nagobbmértetű átalakításról lesz az idén szó.

Ezek közül egészen új lakóház lesz 6, toldalék épület

Nézzé meg TAVASZI JÁTÉKAINKAT

Utry Pál Fiai-nál

Erzsébet királyné-utca 38. Telefon 280.

Drótkerítés gyártmányait

olsón

Hozza forgalomba Utry Pál Fiai

Erzsébet királyné-utca 38. Telefon 280.

KOVÁCS

VALÓDI lendamaszt

asztalterítők,
törülközők,
kávésgarnitúrák,
damaszt
ágyneműek



legolcsóbban
Petőfi Sándor-utca 9.

emeltetése 4. Feléptül Baján az idén az első weekend ház is, még pedig a gázgyár mögött. Tartozunk az igazságnak annak a leszögezésével, hogy weekendezés célját szolgáló, de nem külön e célra épült házak azért már eddig is voltak Baján.

A nyári építkezési programban szerepel még 1 meléképület és 1 toldaléképítkezési tervének megvalósítása.

Egészen kis tatarozásra, javításra, ajtó, ablakszárny kicserélésére 32 kérvényt nyújtottak be a mérnöki hivatalhoz, azonban hozzátétleges számítás szerint az ilyen rendszerű javításoknak bár kötelező volna, legalább a felét nem jelentik be.

A Ciszterci Rend és a reálgimnázium ünnepe.

A bajai Ciszterci Rend és a reál-gimnázium ma ünnepelte dr. Tordai Ányos házfőnök, intézeti igazgató névnapját.

Ez alkalmából reggel 8 órakor a kegyuri templomban mise volt. Az istentiszteletet dr. Gondán Felician tanár tartotta; a szertartások alatt Lovass Andor karnagy vezetésével a szépen fejlődő ifjúsági énekkar magyar egyházi énekeket adott elő. A reál-gimnáziumban ma szünetelt a tanítás.

A reál-gimnázium közbecsülésben álló igazgatóját mindenütt számtalan őszinte köszöntéssel keresték fel.

— Az abessziniai császár a parlamentben nagy beszédet mondott, amelyben egyrészt bejelentette, hogy bevezeti birodalmában az általános katonai kötelezettséget. A Corriere della Sera az abessziniai császár harcias beszédét kihívásnak veszi.

HIREK.

Buzaszenteles.

A hagyományos buzaszenteles ünnepét ma ülte meg a katolikus egyház. Reggel 7 órakor a belvárosi plébánia templomban megtartott ünnepi istentisztelet után dr. Gonczlik Kálmán apátplébános vezetésével népes körmenet ment a Kálvária-nál elterülő buzaföldre, ahol megtörtént a hagyományos buzaszenteles.

Szentistvánon ugyancsak megünnepelték a szent Márk napi buzaszentelet. Loogó Pál plébános vezetésével a körmenet reggel háromnegyed 8 órakor a határban lévő buzaföldékre ment, ahol Loogó plébános a szokásos szép szertartások között megszentelte a buzát.

26-án d. e. fél 10 órakor kisgyűlés a vármegyén.

27-én d. e. 9 órakor tavaszi közgyűlés a vármegyén. — Este fél 9 órakor Schmidt Ferenc jótékonycélu hangversenye a Központban.

28-án d. e. 11 órakor a Tűzoltó Testület közgyűlése a város-házán.

29-én este fél 7 órakor dr. Borbíró Ferenc polgármester előadása a vízvezeték és csatornázásról a Központban.

30-án este fél 7 órakor előadás a vízvezeték kérdéséről a Központban.

Május 2-án és 3-án ugyanaz.

— **Első szentáldozásukat** tartják vasárnap a Szent Antal utcai iskola növendékei a ferenciek templomában. A kisdiakokat a bajai III. Rend vendégeli meg szeretetreggeli vel.

— **A szentistváni Márk nap.** A régi népszokásokhoz híven Szentistvánon a buncyűzés minden évben megünnepeli szent Márk evangélista napját. Az úgynevezett sátoros ünnep sok érdekes hagyományos különbségben jut kifejezésre. Ezúttal a Szentistváni Olvasókör tagjai rendeznek népmulatságot az egyesületi helyiségben.

— **A Bajai Céllovész Társulat tiszttüzei közgyűlése.** A Bajai Céllovész Társulat I. évi május hó 4-én szombaton délután 5 órakor, — határozati kérelemre május 11-én délután 5 órakor — a Lókeri céllövő házának nagytérképében, tiszttüzei közgyűlést tart, melyre a társulat elnöksége ezúton is meghívja a t. tagjait. A közgyűlés tárgysorozata: 1. Elnök megnyitó beszéde. 2. Titkár jelentése. 3. Pénztárnok jelentése. 4. Számvizsgáló bizottság jelentése. 5. A tisztlak lemondása. 6. Új tisztlak és igazgatósági bizottsági tagok megválasztása. 7. Esztleges indítványok.

— **Piccard legközelebb 30.000 méterre akar felszállni.** A professzor május elején Varsóba utazik, hogy ott újabb stratoszférarepülést készítsen elő.

— **Vegye tudomásul, hogy az Igmándi víz, nem vegyi hashajtó, hanem természetit!**

— **Meghívó.** A Bajorideki Gyümölcsértékesítő és Központi Szeszlőző szövetség felszámolás alatt, 1935. évi május hó 4-én délután 5 órakor dr. Fehér Lőrinc ügyvédi irodájában (Baja, Kossuth Lajos-u. 13. sz. alatt) rendes közgyűlést tart, amelynek tárgya: a felszámoló bizottság jelentése, az 1931—1934. évi mérleg és üzleteredmény számla. Dr. Fehér Lőrinc a felszámoló bizottság elnöke.

— **Több padot a Mátyás-térre.** A bajai közönségnek egyik kedves tartózkodási helye a Mátyás tér kis-sétánya, ahol színelér padok várják az arra járókat. Az idén az eddigi nyolc pad helyett csak három került a sétányra. A közönség kéri hogy a többi padot is helyezték ki.

— **Arabian és Perzsiában is nagy földrengés volt.** Formosa szigletén kívül Ázsia több helyén is pusztított a földrengés. Arabián hivatalos Perzsiában is igen nagy földindulás volt. A rengések egész területet elpusztítottak. Hatszázan meghaltak és több ezer ember megsebesült. A Formosa-szigleten dúló földrengés halottainak és sebesültjeinek száma 14.000. Az elpusztult házak száma már 38.000.

Agy- és szívérelmeszesedésben szenvedőknek

megbecsülhetetlen szolgálatot tesz az enyhe természetűes „Ferenc József” keserűízű azalt, hogy a tápasatorna tartalmazó kímélően levezeti és az emésztőrendszer működését biztosan elősegíti. Kíváncsi tapasztalatok alapján kétségtelenné vált, hogy a Ferenc József víz feloldali hűdésben fekvő betegknél is általában mindig megteszi a kelő hatást s így nagy meghönyebbülést szerez.

— **Magyar előadást tartottak Újvidéken az elhunyt szerb király szoboralapja javára.** Az újvidéki Polgári Magyar Daloshör hosszú szünet után újhol tartott műkelvelő előadást. Igaz, hogy csak az Alexander király szoboralapja javára. Lu kácsi Sándor, a „Vereshaja” című háromfelvonásos népszínművét adták elő, zsafolt nézőtér előtt. Megjelentek az előadáson Kirilovics, báni közt. ügyi osztályfőnök, Popovics Dáka szenátor, Borota Bronisláv polgármester és Szehalics Milán volt képviselő is, akik elismeréssel nyilatkoztak az előadásról.

— **Folytak a jegyárutások a Schmidt-hangversenyre.** Régen volt Baján művészi esemény, mely iránt olyan osztatlan nagy érdeklődés nyilvánult meg, amilyen Schmidt Ferenc ének és zeneművész szombat esti hangversenyt előzi meg. A bajai mandolin és gitár zenekar hangversenye, főképpen pedig a művész és leánya S. Schmidt Erzsébet szereplése megérdemli, hogy a legnagyobb várakozással nézzenek előbe. A szombat esti nívós hangversenyre a jegyárutások szorgalmasan folynak, a jelek szerint valószínűleg a helyek legnagyobb részét elővételben elfoglalják.

— **Felmentette Fedák Sárít** az amerikai törvényesíték a hamis tanulás vádjára alól. A művészön hamarosan hazaérkezik Magyarországra.

— **A somogyimegyei Szentgyériben** a kántorválasztásból kifolyólag száz gazda megadolta az egyházhözesség elnökét, hogy a megválasztott kántor mellett korteszkodott. Valamennyi vádaskodó a vádlottak padjára került.

— **Franciaországban** Chaumont városban ismeretlen gonosztevők elrabolták Nicola ezredes zászlóalparancsnok 4 éves kisfiát. A gyermek után már varázsvesszővel is kutatnak, de eredménytelenül.

— **Németországban** Börlingenben a husvét alatt egy orvos megmérgezte négy gyermekét, azután eltűnt.

— **Budapesten** a legutóbb nagyszámú kanyarombetegedést jelentettek a tisztifőorvosi hivatalban.

— **A besszarábiai** Loden mellett meggyilkolta találták Dancesenkov Alexander orosz állampolgárt, akitől a csendőri nyomozás megállapította, hogy a Gpu ölette meg.

— **Angliában** Nancijában egy egyetemi tanár agyonlőtte 19 éves fiát, mert lopás miatt a rendőrségre idéztek.

— **Titulescu Dél-Amerikát szerezve a revizió ellen.** Titulescu román külügyminiszter ügynekei megjelentek Buenos Airesben, hogy délamerikai revizióellenes blokkot hozzanak össze Magyarország ellen. Propagandáukhoz sajtót is keresnek.

— **Bolivia és Paraguay között** ismét felpontra hagott az ellenségeskedés és a két állam hadserege között újra nagy ütközés volt. A csatateren 2000 paraguay katona hallosa maradt.

Lapkiadóhivatal.

97. KÖZÉNY ÉRTÉKEL.

Rádiót Brusztnál!

Új Philips, Orion, Eka és Standard gépek!

Költözködést teherautóval

az ország területére, valamint egyéb fuvarokat vállalkoz — Érdéklődni Rollberg Sándornál Baja, Szent Antal utca 85. Telefon 296.

CORSO

Vasárnap

Csak 16 éven felülieknek!

Ting Tao töre

10 felvonásban

Főszerepben:

NIGEL BRUCE
VIKTORIA JORI

Ezt követi: Ezt követi:

HAROLDLOYD

A diktátor

bóhozat 10 f.-ban.

URANIA

Péntek Szombat Vasárnap

Molnár Ferenc gyönyörű regénye

A Pál utcai fiúk

a legszebb filmregény 12 felvonásban.

Kiegészítés:

Brioni a földközi tenger gyöngye

Hiradó



**Ha olcsón akar
ÉPITENI**
kérjen tőlünk árajánlatot.
MINDEN

építőanyagot
a legjutányosabb áron

HÁZHOZ SZÁLLITUNK!

Fával égetett fali téglá,
Nyers falazati téglá,
Hútsarkos járda téglá,
Hód farku cserép,
Hornyolt cserép.
Mész fával égetett
CEMENT
DUNAKAVICS
DUNAI HOMK
KÖPÖR
BIBER

Szigetelő lemez
Kátránypapír
Stuccatur nád
Cement és mozaik lapok
Metlachi és Fayence lapok.
Kutgyűrűk, esővízes medencék,
permetező hordók, cementeső-
vek, disznóvályuk és itatóvályuk

GRUNHUT és TÁRSA BAJA.
Telefon 160

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

Április 22-től ápr. 29-ig

**Dr. GEIRINGER JÁNOS
LOVASSY ÜDÖS**
gyógyszertára.

Baján, a Szent István-tér 5. számú

emeletes ház

olcsó áron, kedvező fizetési fel-
tételek mellett, családi okból

eladó!

1935. év szenzációi

**tenniszütőkben
kerékpárokban**

Horváth Vilmosnál

Remington Mercedes irógépek

KASS

Váradi-Érsek-ut 25. szám.

árai:

5 cs. retortaszén — 80	1 drb. gyümölcskosár — 12
1 kg. sárga borsó eg. — 60	1 " surolókefe — 20
1 kg. " — 70	5 kg. la. ke. uszó kocsi
5 lit. Peiróleum la. 1 25	kenő 2 20
1 méter papírszőnyeg — 20	1 pár gumitalpu cipő gyermek — 98

A Máv. menetrend: érvényes okt. 6-tól.

Érkezés óra perc	Honnan?	Indulás		Hová?
		óra perc		
7 09	Gara	4 40		Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 19		Gara
7 32	Hercegszántó	5 20		Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31		Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00		Ujdombóvár, Sárbogárd, Budapest
11 49	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	10 11		Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50		Baja, Bátaszék, Pécs
14 12	Ujdombóvár	14 13		Bátaszék, Ujdombóvár
16 17	Pécs, Bátaszék, Baja	14 22		Hercegszántó
18 03	Gara	14 30		Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 45		Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55		Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
20 26	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	19 02		Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	20 43		Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárbogárd	21 59		Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

Minden alkalomra
Ürökbecsü ajándékot

BACSÁNYI-nál

vegyen!

Meglepő olcsó árak!

Arany-, ezüst lárgyak. — Kar és zseborák. — Gyors átalakítások.
Ötvös munkák művészi kivitelben, saját műhelyben.

ÓRAJAVITÁST VÁLLALOK.

Régi aranyat és ezüstöt magas áron veszek!

Ha jól és szépen akar öltözködni
keresse fel

Horváth Pál

uriszabóságát

Vörösmarty Mihály-utca 6 sz. (Neneráry-féle ház).
SZÜVETERBEN NAGY VÁLASZTÉK. — SZOLID ÁRAK.

VÉRTES szekereskedelmi
részvénytársaság **BAJAI FIÓKJA**
Telefon 52 Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Mész, cement, gipsz.

Dunakavics, köpor, falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti
raktárunkból minden mennyiségben

házhöz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében kérje ajánlatunkat!

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT REKLÁM IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.